

▲勸告加屬居民及僑民速買第三期公債票

啓者加拿大發行第三期公債票已有數日各處軍民人等紛紛前來購買者接踵不絕現已達至一百三十餘兆元即此可見各界人士之熱心公益殊為可嘉但以三百兆元為滿額現時之所購買與額數比較相距甚遠切思加拿大前兩次發行之公債票所籌之款均為加屬人民公益消耗集有用之財成大有作用之事此次所發之公債票亦不外謀公眾之利益起見至所發之票以加拿大統屬所有之實業按抵斷無意外之變就以個人之私利計如有銀附貯銀行週息僅得三厘此則償以五厘半之子金比諸銀行之利息幾及一倍有益於人無損於己稍有餘積又何樂而不為況政府諸人愛民為心斯民當盡國民一分之義務以協助政府進行購公債票者即為盡責之國民且以一已之貲財購買公債票或有時需財孔亟可將此票隨時向政府討償或向別處抵借是貯此票於家中不啻如金錢之儲於內庫也勸告居民宜趕速前來購買無失此良機待鉅款集成凡一切興除弊之要務次第舉行不但本屬居民安享其利即各國僑民未嘗不間接蒙其利也何也政府藉公債票之貲財開拓商務振興工業則托庇於宇下者自無失業之虞無失業自無游民則生者衆此自然之理也且各國僑民居留本屬者政府亦以國民看待未嘗有畛域之分同舟共濟此亦分所當為敬告居民及僑民慎勿遲疑觀望可也

司車快由自華中
Chinese Taxi Co.
Phone Sey. 4385
1 Pender St. W.
Vancouver, B. C.

▲電話(詩磨)四三七五
車站在三盛連記門口即北京樓下
華中華自由快車公司

華中華自由快車公司